I alka mkcupyemaa M10x65/20

KpoHWTEenH 2

Bont M10x30

KpoHIWITEUH 4 Waii6a 10

MERCEDES BENZ SPRINTER CLASSIC

3awuTa
Aprukyn:Cranb 111.03923.1 3awumTa TonnmMBHoro Haka
Ky30B: Bce.
foa BhinycCka: 2013- [aika Ppukcupyeman M8x65/15
O6bem aBnrarenn:? | aiika M8
Tnun KIN: MK LLIan6a 8
COCTAB KPENEXA

1. BONT MB8X25 oo smsssinssissts s 5 WT. KpoHwTenH 1
2 BONT MBX 3 oivunvinmsrain s s ane 2 WrT.
2. LEuon_:rﬁMISOxBO ............................. }lmT
. o L s T s T. K H 3 —l"'allka M8
5. LUAABA 8 YB.oomemeeem o 7 WT. o Sl
0. IHaUBa 10 .y sviseivsigs 1 LWT.
/. Nlanka 3aknagHaga M8x65/15.......... 1 LWT.
8. Nanka 3aknaaHaga M10x65/20........ 1 Wr. 50T M8x25
O, TaNKa MB. ..o iiieiiiresnnrnnnnnnnsnnnnnnns 2 LT. Llait6a 8 yB.
10. KpoHwTenH 1.... .. ... 2 Wr. Bont M8x25
11 KDOHINTENH 2:uvsinssrsssmsvsorsas 1 WT. [LIaii6a 8 yB.
12 KDOHIUTEMH Fiinmsunminvassnanasseis 1 WT. bont M8x30
13. KPpOHWITENH 4....neeeeeeiiiiinnnns. 4 WT. Llai6a 8 ye.
UHCTPYKL A MO YCTAHOBKE
1. YCTAHOBUTL KPOHLWTEWH 1 Ha WITAaTHOe KpenneHue 5. YCTAHOBWUTL KPOHWTEWH 3 HA YCTAHOBJ/IEHHbIW BonT M8x25.
baka ¢ noMoubl ramkm M8 yepes wanby 8. 6. YCTaHOBUTbL KPOHIWUTEUHbLI 4 B LITaTHOE KpensieHne baka
2. YCTAaHOBUTbL Favky 3aknaaHyw M10x65/20 B wutatHoe € Hapy>HOW CTOPOHbLI aBToOMobuns.
OTBEPCTUE B paMe aBToOMoOUNA M 3akpyTuTh 6ont M10 x30 7. YCTAaHOBUTb 3alUTY HA YCTAHOB/I€HHbIE KPOHWTENHbI C NO-
Ha HeCKoNbkKo oH0pOTOB. Mowbio 6onToB M8x25. B KpoHWTEeUHbI 4 3aKpyTUTh 60nThl M8x30
3. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWH 2 Ha YCTAHOBAEHHbIW bonT 8.3aTsAHYTb Bce pe3bboBblie coeanHeHna. (M10-50 HmM,
M10x30. M8-30 Hm).

4. YCTAHOBUTb ranky 3aknagHyi M8x65/15 B orBepcTue
3a 6aKoM U 3aKpyTUTbL 6onT M8Xx25 Ha Heckonbko 060pOTOB.



